

YAOWEN

# 优化民营经济发展环境 维护公平竞争市场秩序 我市开展整治公用企业垄断行为 突出问题执法行动

■记者 邹晨光 通讯员 孙志明

本报讯 为持续深化“放管服”改革，全面推进我市公平审查工作，清理废除妨碍统一市场和公平竞争的各种规定和做法，打破行政性垄断，防止市场垄断，不断优化民营经济发展环境，维护公平竞争的市场秩序和广大消费者合法权益。日前，市市场监督管理局决定

在全市范围内开展为期一年的公用企业垄断行为突出问题专项执法行动。

此次专项行动紧紧围绕与人民群众生活密切相关的公用事业领域及社会反映强烈的热点问题，对供电、供水、供气、供热、消防、交通运输、殡葬、烟草以及其他公共服务行业存在的市场垄断和行政垄断行为开展集中

整治和纠正，重点查处供电、供水、供气、供热、消防领域公用企业达成并实施垄断协议、限定交易、拒绝交易、搭售、附加不合理交易条件，以及有关行政机关滥用行政权力排除、限制竞争等垄断行为。

此次专项行动将通过网络、新闻媒体向社会广泛宣传，企业结合自身实际开展自查自纠，市场监管

部门畅通投诉举报渠道，积极受理核查案件线索并开展集中排查等措施，严格公用企业守法经营意识，落实相关主管部门切实履行公平竞争审查主体责任，打造淮北“山清水秀”的市场环境，助推中国碳谷·绿金淮北快速发展。如有相关线索，欢迎广大市民拨打市市场监督管理局举报电话：12315，举报邮箱：hbqjyj@163.com。

## 市应急管理局召开新闻发布会

■记者 黄旭

本报讯 3月17日，市应急管理局召开新闻发布会，通报我市新冠肺炎疫情防控期间应急管理系统工作开展情况和全市重点企业复工复产情况。

今年以来全市安全生产形势整体稳定，煤矿、非煤矿山、建筑施工、道路交通、消防、农业机械等重点行业领域未发生生产安全责任事故，其中，濉溪县发生安全生产责任事故2起。市安委办及时制定下发了《关于扎实做好疫情防控期间复工复产安全生产工作的紧急通知》等三个指导性文件，联合卫健、商务、发改等部门成立复工复产安全督导组，督促企业严格落实疫情防控。

全市应急管理部门累计开展安全指导服务76家次，发现消除安全隐患36项，帮助企业解决问题和困难11项。截至目前，煤矿方面：16对煤矿已全部复工复产，产能恢复约80%；621条，立案查处4件，消除隐患8处。

## 市园林局有序开展春季绿化提升工作

■记者 陈洪 通讯员 许伟

硬化修复等方式，对龙昌路、南湖路、淮海东路、人民路、长山路、相山路、南黎路、孟山路、淮海东路等道路以及桓潭公园、梦园、军分区门西南、人民路与濉溪路交口等公园游园节点进行绿化提升，总面积约3.1万平方米。

春季是绿化提升的关键时期，根据全市疫情防控和复工复产统一部署，市园林局以春季苗木补植为切入点，在前期城区拉网式排查的基础上，从3月初开始，利用一个月时间，对城区主要道路和公园广场等公共绿地内存在的裸露、斑秃、缺苗断块、退化老化等进行治理。采取补植苗木、播撒草籽、铺设草坪、

### 春日大棚结硕果

3月14日，杜集区双楼村村民在温室大棚内采摘西红柿供应市场。

连日来，当地村民坚持疫情防控和农业生产两不误，通过合理控制温度等管理措施，提早番茄的成熟期，供应本地市场，既丰富市民的“菜篮子”，又增加了村民收入。

■首席摄影记者 岳建文

落实政策 优化服务

## 市审计局多举措助力企业复工复产

■通讯员 孟健

本报讯 自市委组织部、市经济和信息化局下发《关于向全市规模以上工业企业选派联络服务干部的通知》以来，市审计局迅速行动，立即深入联络企业淮北矿山机械制造有限公司开展工作，指导企业一手抓疫情防控，一手抓复工复产。目前，企业生产的首套价值约1200万元浓缩机产品，已运送上海港，发往刚果。

在企业疫情防控上，做到“四督四导”。督促强化防疫意识，指导企业落实主体责任。督促强化物资保

障，指导落实环境管理，对车间和办公场所进行彻底清扫，添置垃圾桶、消毒用品等防疫设施。督促加强人员管控，指导落实健康防护，人员出入实行登记制度，并测量体温，体温异常的一律不准进厂。督促加强日常防控，指导落实常态管控，每天对车间及办公场所进行一次消毒处理。

在企业复工复产上，做到“四联四帮”。积极联络市疾控中心、帮助企业做好防控保障。积极联络联系县经信局，帮助企业做好供给保障。积极联络联系人社部门，帮助企业做

好用工保障。积极联络联系交通运输部门，帮助企业做好物流保障。将企业电工、机械工程师、售后工程师等3个岗位15个职位用工需求及时上报相关部门，帮助企业解决用工难题。

在企业需求服务上，做到“四促四接”。力促企业发展与政策对接、力促企业需求与要素对接、力促企业产品与市场对接、力促企业经营与科技对接。通过微信、深入企业现场等形式，将国家、省及市针对疫情防控期间惠企政策进行宣传，深度解读，对企业符合享受条件的优惠政策及

时提醒。对照优惠政策进行梳理，根据国家、省及市惠企政策文件精神，结合企业自身条件，指导企业申报安徽省首台套重大技术装备项目、安徽省科技攻关计划项目、国家高新技术企业、产业创新团队等项目。

在解决企业实际困难上，倾注真心。该局主要负责同志亲自带队赴企业调研，了解企业在防疫、生产经营中存在的困难，帮助企业排忧解难。当了解到职工在车间加热饭菜既不安全也不卫生时，随即为企业捐赠了2台微波炉，解决了职工加热饭菜难题。

## 市水务局部署推进生产建设项目 水土保持遥感监管工作

■记者 陈洪 通讯员 俞晶娜

会议强调，各县区要提高思想认识，充分认识开展生产建设项目违法违规查处工作的重要性，对确定为违法违规的生产建设项目要督促建设主体尽快完成整改；对拒不整改的，依据水土保持法律法规进行处罚，并约谈企业负责人。要狠抓工作落实，县区农水部门要对确认为违法违规的“未批先建”生产建设项目，建立违法违规项目问题台账，明确专人负责，确保查处整改到位。

会议听取了县区农水局关于水利部、省水利厅下发的水土保持疑似违法违规图斑的核实、查处整改工作进展情况汇报；对2019年水土保持工作进行总结、对2020年水土保持重点工作任务进行了安排部署。

## 濉溪市第一届人民代表大会第一次会议

会主席。

12月5日以后，市人大代表的基层普选工作全面展开。全市进行了广泛宣传动员，宣传活动丰富多彩。市人民委员会拟定了选举工作的初步计划，市委宣传部编写了宣传提纲，有关单位进行了必要的选举前准备工作。12月20日后，集中开展人口调查和选民登记、审查等工作。到12月底，人口调查和选民登记工作结束。通过普查，确认全市人口6.43万人，按照人口比例确定了人大代表的名额和产生办法。1961年1月10—15日，选举委员会公布代表候选人正式名单，选定日期，组织召开选举大会。到2月底，全市人大代表的选举工作基本结束，初步选举市人大代表119名。1961年春，濉溪县、萧县两县陆续有8个农业生产大队划入濉溪市，濉溪市新增人口1.83万人。部分农村大队在划归濉溪市前，已举行人大代表的选举，还有部分大队没有进行选举。因此，是年6月，

濉溪市又在部分社队举行一次市人大代表的选举。通过二次选举，共选举市人大代表160名。濉溪市第一届人民代表大会第一次会议代表资格审查委员会根据当选代表和其他有关材料，对代表资格进行了审查，确认其中151名符合《中华人民共和国全国人民代表大会及地方各级人民代表大会选举法》之规定，代表资格有效，成功当选为濉溪市第一届人民代表大会代表。在获选的市人大代表中，有市委、市政府和人民团体的负责人，有工会、青年、妇女、团体、文教、政法等各方面的代表人物。其中，男129人，女22人；汉族149人，回族2人；工人25人，农民28人，现役军人2人，机关干部77人，卫生界6人，文化教育界2人，工程科学技术人员7人，居民4人，具备广泛的社會代表性。

1962年6月18—21日，濉溪市第一届人民代表大会第一次会议的召开，标志着人民代表大会制度在淮北的建立。



### 小麦田管保丰收

连日来，杜集区组织农技人员深入田间地头，指导农民加强冬小麦的田间管理，确保农民增产增收。

图为农技人员在北山村农田查看小麦病虫害防治。

■摄影 通讯员 申正亮